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5.6 1‘.93 "7";: Proposta de Teste Intermédie
LCESAS

Proposta de Teste Intermédio

Matematica

Duracdo do teste: 35 minutos (parte I) + 55 min (Parte 2)

9.° Ano de Escolaridade

A prove divide-se em duas partes (Parte | e Parte 2), sendo o uso de calculadora permitido
apenas numa delas (parte I). A Parte | fermina com a expressao FIM DA PARTE | ¢ a prova

termina com a palavra FIM.

Parte |

Nesta parte, é permitido o uso da calculadora

1. Perguntou~se a. 200 pesseas se wiam séries, Os resuftades foram registades na
tabela:

Sim Nae

Hemens 50 30
Mubheres | 100 20
Escolhida um [(eSSe ae acase. Qual das seguinkes aflrmw;ﬁe,s ¢ werdadeira?

A P("Ser meem,") =80

17

B. ,P("Ser mulher ew wer séries") = 20

C. P("fnﬁs sermuﬁ'wr") =40%

D. P("Infw ser muther nemu wer ser’w.s") =

SRS
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2. Observande estes aruinciss, ¢ possivel descobrir o prece destes dois objetos.

Qual a sema de pre@sv(fa,fume(fﬂ gm‘f@?

—= |

12,75 12,25

;. Numa certa, efeigdo para a presidéncia de uma asseciagds, feram ebtides os

sequintes resuftades:
Candidate Percentagem de tetal de wotes Numere de wetes
A 26%
B 24%
C 22%
Nuwle ew brance 196

O ndumere de wetes ebtide [cnzfs candidate wencedeor f@'u

A. 178 B. 182 c. 184 D. 188

4- Na figura estd representade o tridngule equildtere [A(BC] e parafelegrame
[ASDC]A drea do purafefograme é 56cm? e AE = 1idem. Determine o perimetro do
trapézie [A&DIB]

B
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5. Duranmquatm dias, em média, © Carles lew 40O pdg’uw,sdeunbfimm,sens
quints(fiafw,60 pdghws,quuntaspégirwsfu»,mmé&ﬁa,,asﬂong@ des cinee dias?

A 20 B. 25 c. 44 D. 20

Fim da Parte |
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Parte 2

Nesta parfe, nao é permifido o uso da calculadora

1. Censidere ne r‘efer‘enfiuﬂ ortegsnaE e menemétrics, parte da representagdo grdf'wm

da, fungdio |
Y
De———==—=3C
JORE
A Is .

(L) Determine a drea deo tr*iﬁnguﬂ@ [ACB C].
6) Determine as cosrdenadas de anb@ C, sabende que o abeissa de |zﬂ9nb9 B¢ uguaﬂ
& erdenada de pente D.

0) Delermhwpermeiscfef,quuﬁahmgmdeump@nma(fesmfmwda %

2- O sélide representade fei construide seccionande-se A 5
wm cube dearest@u,por‘umpfquuawnténb@s p@ntssgAr,
B, C, D. Esses porkes sde ponkes medies das arestas de / :
cube. O wolume desse sélide ¢ dade por: e b
3 3 3 3
[ B. = e. 3% . 72

3 ) 1 "8
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6. Considere a € Z~. Qual das sequintes epgles é um nimere negatiue:

n o s e e

7. Observe a figura e determine os waleres de x e y.

55°

100-°

Y

8. Censidere a sequinke sequéncia:

() (1) (1]

Fgura 1 Figura 2 figura 3

(L)Csm{zr&zte a tabefa:

Fgura 1 2 3 "y 5
Nuimere de lades | 5 9

b) Determine o terme geral da sequéncia.

) Existe afguma figura que tenha 82 tades? Justifique.

9. Resslue a sequinte equagds, (x - 2)2 -25=0.
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1°b@mﬂ o walor que se dewe colocar ne expoente de modo a ternar a expressie

[l 6
o xx
werdadeira 3 = x?
X

A. 9 B. 8 c. 4 0. 3

11. Considera a equagie de 2.°graw 5x? — 4x + 2m = O. Determina m, sabende que
@ equagde tem duas selucses reais distintas.

12. No referencial cartesiane, estie representadas purtes das funcses f e g. Os
pontes A e B sdo pontes de intersegio dos grdfices das fungges.

Qual des seguintes sistemas p@rmim&pxu'minuras coordenadas de A e B?
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1;. A f'ugum, representa, um Mmoo do uma regide de P@r‘twgaf,, onde se ird instafar
wmao fdbr'wm de checelates.

fﬂibf'tgurm, oS IarentssaA e BB r‘epresentwm(ﬂms bocalidades que(ﬁ,stum 26 hm uma da
oeukra.
A referida fabrica wai ser instafada num local que dewe ebedecer as sequintes condigges:

% Fea @ mesma distancio das duas lecalidades:

% Fea o mais de 28 km de cada uma das lecalidades.
Desenhe a &iim,s e Mapa, wmna construgds g@@mp'krm rigeresa que the permita assinafar
ne mapw o conjunke des pentes cerrespondentes ass lecais ende pode ser instafada a
fabrica.
Assinala ne maya, @ caneka, esse conjunte de ponkes.
Nota: Nae apague as linhas auxifiares.

Fim
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